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[lponyckHOW nyHKT !
Bbl 3HaeTe napornb

NnNg BXoada Ha cauT?



[IponyCKHOM NyHKT >
Toroa pamTe OTBET Ha

cneayoLLre BOnpochl:

.KakoBo Ha3Ha4dyeHune
nporpalvuvmpOBaHmsl?
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[IponyCcKHOM NyHKT S
3.4T10 Takoe Al'l?

4.Ha3zBaHnga kakmnx Al
Bbl 3HaeTe?

©
b 1 Aaolaqal



5. Bbibepute Te nmeHa {; PASCAL
nepeMeHHbIX, KOTOpble MOryT
MCNONb30BaTLCH; 1, a myia ram
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6. Haa'g%'ﬁ'% o0

B/ KOMaHAb!
npucBanBaHUS.
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Y &y PascaL

7 Ha3%6mmm

B KOMaHa BBOOa U
BbIBOAA
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Uemy paaﬂ%me nepemMeHHoOU
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£ PASCAL
NYHKT
[ lponauTe B IT oTOen.
Tam Bac xaeTt
3auaHme“'
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Tema ypoka:
«JInHeHble BBIYUCIIUTEIILHDBIE
AJITOPUTMEL.
3HAKOMCTBO C A3BIKOM llackanby.



D 19/ 1 IU,I_I,y I_IVIKJIayU DVIY Q‘f‘
(LUBenuapwna) paspadbotan 36 PASCAL

nporpaMmmMmnpoBaHnsA Arsa ooy4eHus
CTYOEHTOB, KOTOPbIX ObIST1 HA3BaH B
4yeCTb opaHLy3CcKoro yuyeHoro bnesa

[Tackans.




CTDVKTVDA {; PASCAL

3arosioBOK nNporpamMmb PROGRAM <uMs nporpaMmmbl>;

Pasnen onvcaHnsa nepemMeHHbIX || VAR <pasaen onnucaHuims;

Pasgoen onepartopos BEGIN

(OCHOBHAs 4aCTb) <Teno nporpamMmmbi>
END.
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TUnbI NepemeHHbIX

Tun Ha3gaxue 3HaueHus
Integer Lenem -2147483648..2147483647
Real BewecTseHHbI | -1.8%10308 1 8*10308
Boolean Noruveckuim True, False
Char CUMBOMbHBIV Bce cumeonst B koauposke
ASCII, Hanpumep, 'F'
String CrpoKosbIv cTpoka He 6onee 255

CUMBONOB, HanNpumep,
cTpoKa




{; PASCAL

Var a, b: integer;
c, d: real;
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.. BbiBOAA
Writ .

writeln ( a );

writeln ( 'l lpueTt!" );

w1 writeln ('OTBeET: ', C),
b dasCal



wviilicpalop
BBOAAd

read (a);
readln (a);

{‘; PASCAL



program qq;
var a, b: real;
begin
a:=5;
b:=2.5;
writeln(a,b);
end.




Hanam owmnobky s PASCAl

Program nl,;

var a,b : integer;
c integer;

Begin

a:=5;

b:=6

c:= a+(b+2;

wrteln (c);

end

OO NOUHEWNRE
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£ PASCAL
Program n2
Var a,b,s integer;
Bigin
Writln (BBegu
KaTeTbl’);
Readln (a,b);
s:=1/2*a*b
Writeln (‘s=’,s);
Cnl
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Jmaﬁn Mpaeka Bug Mporpamma Cepeuc MoMol

D@ HE 28> ) D27 @ wOwX|TTE
Program1.pas I
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program first; &3 PASCAL
begin
writeln (HoBbIW');
writeln (Toa!!! ');
end
‘., Pascal



%3 PASCAL
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*YPAII*
*HoBbin [oal!l*
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£ PASCAL
CocTaBUTb
nporpamMmmy
HaxXoXXaeHus
npon3BeaeHna AByX
'EQLJ,LGCTBGHHI:IX
yucen.



program first; *"fi PASCAL
var a,b:real;
begin
readln (a);
readln (b);
writeln ('Ilpon3BeneHune
athl;

end.






<3 PASCAL

IT oTAen ‘
Co3pganTe cnegyowimne
nporpamMmbl 1 MPULLNINTE
Ha NouyTy

1. loKyMeHT 1
‘L 2. [IOKYMeHT 2
3. JOKYMEHT 3
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ASA~19]=]141% {3 PASCAL

-Cn O BKW

Bbl HAc o4eHb Bbipydnnum!!!

Tenepb Bce pebsaTa
HOBOroAHWE NOAAPKN =

nonyyar!
A
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<23y PASCAL
CJTOXKHO U -

HEMNOHATHO.

Y MeHd ocTanucb
BOMPOCHI. ..

A Bce noHan!!!
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